山东美食媒体联盟成立啦

我们的目标:做山东的"米其林指南"



本报济南11月15日讯(记者 杨 万卿) 天下吃货是一家,从今以后,山 东的吃货再也不愁找不到组织了!11 月9日,山东省内首个美食媒体联盟成 立了。创始成员包括大嘴吃泉城、指动 生活、美食杰、齐鲁晚报等在内近20 家,涵盖山东省内电视台、电台、网站、 报纸和自媒体各个领域。山东美食媒 体联盟的成立,旨在打造现代化美食 关系网络,推动省内餐饮行业健康发 展,为各路美食爱好者提供鲜活热辣

山东美食媒体联盟由齐鲁晚报和大 嘴吃泉城筹划发起,成员均为目前活跃 在山东美食圈内的媒体人,涵盖美食家、 美食记者和美食达人,如自媒体"大嘴吃 泉城"赵欣、外卖APP"指动生活"周伯 虎、齐鲁电视台葛国军、济南新闻广播王 敏等美食大咖。各家美食平台均以发布 各地美食资讯、特色餐饮店铺指南、开展 美食活动为主,其中微信公众号平台粉 丝平均数目30000+,APP和网站浏览量、 电视台电台收听量以及报纸发行量则更

11月9日,联盟成立仪式选在了"赢 在精致菜品"的酒吧餐厅"T-HOUSE"。 成立仪式上,外卖APP"指动生活"负责

成员风采

人恰莎倡导联盟要做山东的"米其林指 南",得到成员们一致响应。"米其林指 南"由米其林兄弟创办,由星号标记餐厅 优良水准,有一批"美食密探"像监察员 一样去餐厅或酒店进行评判。山东美食 媒体联盟本着监督食品安全、重视品质 服务的目的,成员都有着吃货和媒体人 的双重身份,齐心希望维护好省内餐饮 大环境,服务大众。

日前,新成立的"山东美食媒体联 盟"成员"组团"参加了首届"山东肉鸡 产业发展大会暨食安山东——肉鸡生 产与健康消费面对面"活动。针对目前 食品市场乱象丛生的状况,这种由政 府牵头、促进企业消费者与媒体沟通 的活动显得非常必要。媒体在其中,不 仅要做好监督员,也需要促进各方自 律,包括联盟群的自律,为"食安山东 贡献自己的一分力。

齐鲁晚报作为发起单位,携报纸(美 食行业版)、齐鲁晚报网美食频道、齐鲁 壹点APP吃货频道、公众号"山东吃货研 究所"(微信号:qlwbfoody)联合出击,四 位一体全媒体播报,将为各路吃货奉上 诚意满满的美食资讯大餐,并不定期举 办线下活动,敬请关注。欢迎广大酒店餐 馆联系推广业务。

美食媒体联盟 成员名单

大嘴吃泉城 指动生活APP 美食杰APP 齐鲁晚报 齐鲁电视台"食全食美" 济南新闻广播"美食乐翻天" 大众点评网 司空点星"星空美食" 齐鲁网"生活范" 大众网"美食山东" 山东体育休闲广播"美食品 鉴团" 新浪鲜城 七月网"美女爱美食" 论吃货的自我修养

山东广播电视台

山东马自达车友会



美食媒体联盟名誉会长:

山东开创集团创始人周伯虎

据周伯虎介绍,作为山东本地生活 服务数字化的领跑者,外卖APP"指动生 活"基于移动互联网时代"动动手指,让 生活更便捷"的价值理念,率先推出"品 质正餐"配送服务,其核心宗旨是为品牌 餐厅提供整体外送解决方案,注重食品 安全,重视配送产品的品质和服务

'我们不做外卖,只是品质正餐的搬 运工。"目前,指动生活还致力于为商场 超市提供O2O一体化运营解决方案,真 正实现足不出户,坐享生活。

周伯虎介绍,指动生活从一开始就 严格审核商户资质,并让商户签订保证 书。同时免费为商户提供30秒左右的视 频,展示商户的就餐环境和厨房情况,并 实地拍照进行系统备案,确保每个商户 都真实存在。"我们坚持做品质正餐,合 作的商户都是鼎好集团、凯瑞集团、九月 天、牛阵、超意兴、冠源餐饮、净雅等在济 南的知名品牌,目的就是让用户吃上安 全放心的外卖。"周伯虎表示,未来指动

生活还将在送餐设备、包装盒、餐巾纸、 筷子等方面,联合各大餐饮企业提供经 过安全认证的产品。此外,指动生活鼓励 餐饮企业在网上公示他们的食材采购、 肉禽类等合格的证明文件。自建的近200 人配送团队,让用户无需太多等待时间, 就可以吃上安全放心可口有保障的外

"一段时间以来,很多人会向我们抱 怨,指动生活的合作商户太少。我们都会 耐心地解释,在数量面前我们更看重质 量。我们不追求订单数和订单额,只求每 个订单都是真实有效的,因为我们没钱, 也烧不起,只能踏踏实实做点有利于用 户的事情,做好服务和品质。我们更希望 能服务于那些需要高品质产品和服务并 且愿意为之买单的理性客户。我们不惧 怕竞争,更尊重竞争对手,希望大家共同 努力去维护一个足够大的市场,只有环境好了,我们才能生存。"

本报记者 杨万卿

不知买啥山东特产? 这里有货!

入驻齐鲁有货 坐拥三家平台





日前,齐鲁有货线下选货招标会在 大众传媒大厦27楼会议室举行,招标会 吸引了来自全省各地共50余家供货商参 加。齐鲁有货是齐鲁晚报联手阿里巴巴 打造的山东名优特产综合性电商平台, 包含天猫专营店以及淘宝企业店,拟于 11月份上线。

11月4日下午两点,来自全省各地的 供货商将举行选货会的会议室坐得满满 当当,他们带来的各类特色产品样品摆 满了会议室的展示区。其中有黄河口大 闸蟹、沾化冬枣、沂源红苹果、栖霞苹果、 东平湖鸭蛋等山东知名特产,还有独具 特色的红枣酒、以桃花入茶的泰山茶、原 生态的巢蜜等。到场参加的供货商达50 多家,特产品类60余种

在参会的供应商中,不少是"触网" 已久的"新农人"。"果然鲜"冬枣负责人 陈鹏在产品介绍环节说,今年10月26日, 他参与"聚划算"的活动,两天卖出了一 万四千多单冬枣。"我们明年计划增加 1000亩种植地,欢迎齐鲁晚报的记者到 产地去探源,监督我们的品质,并希望通 过齐鲁有货的平台将我们的品牌宣传出 去,让更多人吃到高品质的有机冬枣

齐鲁有货总经理杨传忠表示,齐鲁 货是一家不一样的"天猫店"。 巴巴协调优势资源,为山东好货开辟便 捷通道。再整合齐鲁有货、乐农优选、 山东航空三方资源,占据天猫淘宝优势 资源位,联动聚划算、淘抢购等,便可 结合山航优质窗口渠道,提高山东名优 特产品的曝光率,提升山东名优特产品 的成交转化率。

齐鲁有货由齐鲁晚报与阿里巴巴联 手打造,并整合齐鲁有货、乐农优选、山 东航空三方资源。本次线下选货招商会 由乐农优选与山东航空协办

山东航空货运部副总经理潘霄峰表 示,山航目前开飞航线多达150条,覆盖 了全国大部分的大中城市,全年运送旅 客1800万人次,平均每天5万人次。"山 航正在寻求商业模式的创新,寻求增值 服务产品。目前在机场的贵宾室、休息 室、客舱以及手机订票系统和官网上都 有山东特产的售卖,采取机票+商品打 包的方式。"潘霄峰表示,希望可以加 强与齐鲁晚报以及各商家的合作,将山 东的名优特产品运出去,同时将全国的 特产引进来。

乐农优选电子商务网购平台,致力 于打造从田间到餐桌的全产业链食品 企业,提供线上线下全方位服务链支 持,产品涵盖绿色食品、生态果蔬等多 个领域。该平台总经理姬之幼表示,通 过与齐鲁晚报的资源整合,希望大家通 过电商渠道,将自己优质的产品卖出 去,借助齐鲁晚报的媒体优势,做成业 内的知名品牌。

本报记者 王颖颖 李虎 李娜